热狗肠衣 志通肠衣有限公司 热狗肠衣供应

产品名称	热狗肠衣 志通肠衣有限公司 热狗肠衣供应
公司名称	东莞市志通肠衣有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	东莞市清溪镇御泉香山66栋124
联系电话	13925898787

产品详情

肠衣加工企业注册卫生规范

人员卫生

1企业应建立员工健康档案并制定卫生健康检查计划。从事肠衣加工和管理的人员经体检合格后方可上岗。每年进行一次健康检查,必要时做临时健康检查。凡患有影响食品卫生的疾病者,热狗肠衣,必须调离肠衣加工岗位。

2从事肠衣加工和管理的人员应保持个人清洁,不得将与生产无关的物品带入车间;工作时不得戴首饰、手表,不得化妆;进入车间时应更换工作服、帽、鞋,并洗手、消毒;离开车间时应换下工作服、帽、鞋;工厂应设立专用洗衣房,工作服应集中管理,统一清洗消毒,统一发放。

3清洁区与非清洁区等不同岗位的人员应穿戴不同颜色或标志的工作服、帽,以便区分。不同区域人员不准串岗。

2007年中国肠衣面临原料紧张,原料价格与成品价格倒挂,热狗肠衣供应,但尽管如此,我国出口肠衣在质量方面仍然呈上升趋势。产品在口径、长度、色泽、气味等内在品质方面保持稳定,热狗肠衣厂商,在卫生方面多数工厂增加了挑杂工序,确保产品中不含有卫生杂质,产品定位已从普通货向精品货方向发展,产品在发运后也未因质量问题而遭客户退货或索赔,中国出口肠衣质量越来越得到客户的认可和好评。

出口肠衣加工企业注册卫生规范

水的卫生

1加工用水应符合国家生活饮用水和其他相关标准的要求。每年对水质的公共卫生检测不少于两次。企业应定期对加工用水的微生物进行检测,必要时检测余氯含量。

2企业应备有供水网络图。加工用水的管道应有防虹吸或回流装置。

3储水设施应采用无l毒、无污染的材料制成,并有防止污染的措施。应定期清洗和消毒,避免加工用水受到污染。

热狗肠衣- 志通肠衣有限公司-热狗肠衣供应由东莞市志通肠衣有限公司提供。东莞市志通肠衣有限公司 (www.dgzt168.com)是从事"天然肠衣,猪肠衣,羊肠衣,蛋白肠衣"的企业,公司秉承"诚信经营,用心服务"的理念,为您提供高质量的产品和服务。欢迎来电咨询!联系人:于先生。